



HPD “Zagreb-Matica“ – PES (planinarsko – ekološka sekcija)
organizira četverodnevni planinarski izlet autobusom

BARANJA I SRIJEM

Baranjska planinarska obilaznica, PP Kopački rit, Fruška gora
četvrtak - nedjelja, 29.9. – 2.10. 2022. godine



foto: Drago Labazan

PROGRAM PLANINARSKO – IZLETNIČKE TURE:

29. 9. (čet) – 1. dan: FRUŠKA GORA - vidikovac SKANDALA (253 m) KT HPO

- ♦ okupljanje u 6:45 sati iza KD „V. Lisinski“ i polazak u 7:00 sati

Vozimo se na relaciji Zagreb – Ilok uz kraća zaustavljanja. Nakon planinarske ture po Fruškoj gori nastavljamo vožnju do Kopačeva. Smještaj u pension, večera i noćenje.

30. 9. (pet) – 2. dan: Baranjska planinarska obilaznica – Δ KAMENJAK (244 m) KT HPO

Nakon doručka krećemo na obilazak 1. dijela Baranjske planinarske obilaznice koja ima ukupno 16 kontrolnih točaka i 30 km. BPO povezuje najzanimljivije točke na Banskom brdu koje se proteže u blizini hrvatsko-mađarske granice. Brdo nije visoko, ali je za ovaj kraj vrlo značajno. Najpoznatije je pod imenom Bansko brdo, a domaći ljudi ga jednostavno zovu Planina. Najviša točka je vrh Kamenjak koji je 6. KT BPO, a ujedno je i nova KT HPO. Dužina Banskog brda je 21 km, širina mu je 3 km, a proteže se od Belog Manastira na zapadu pa do Dunava i Batine na istoku. Slijedi povratak u pension, večera i noćenje.

1. 10. (sub) – 3. dan: Baranjska planinarska obilaznica – 2. dio

Nakon doručka krećemo na obilazak 2. dijela Baranjske planinarske obilaznice. Povratak u pension, večera i noćenje.

2. 10. (ned) – 4. dan: Park prirode KOPAČKI RIT

Nakon doručka polazimo na izlet u PP Kopački rit, utemeljen 1976.g. To je poplavno područje između Dunava na istoku i Drave na jugu, najvažniji ornitološki rezervat u Hrvatskoj u kojemu se



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB – MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb; radno vrijeme ureda: 18:00 – 20:30 sati
Tel: 01/4810-833; Fax: 01/4875-447; E-mail: informacije@zagreb-matica.hr

svake godine gnijezdi oko 140 vrsta ptica. 1993.g. uvršten je na popis Ramsarskih područja kao stanište rijetkih i zaštićenih vrsta ptica močvarica. Poseban je doživljaj vožnja brodom kroz čudesan svijet poplavne doline Dunava. Slijedi ručak u jednom od baranjskih restorana.

Povratak za Zagreb se planira oko 17:00 sati s predviđenim dolaskom oko 21:00 sat.

- Oprema:** uobičajena planinarska, prilagođena vremenskoj prognozi
Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2022. godinu
Prijevoz: autobus
Zahtjevnost ture: tehnička T-1 (nezahjevno), kondicijska K-1/K-2 (lagano/umjereno zahtjevno)
Prehrana: tri noćenja s doručkom i večerom, ostali obroci u vlastitoj režiji ili u usputnim ugostiteljskim objektima
Smještaj: u dvokrevetnim sobama u pansionu Didin konak u Kopačevu
Ulaznica u PP Kopački rit: (info) 65 kn za planinare s plaćenom članarinom za 2022. godinu, a uključuje prezentaciju i plovidbu brodom do 1 sat
Planinarske obilaznice: Baranjska planinarska obilaznica (info: cijena 50 kn), Hrvatska planinarska obilaznica, Abeceda hrvatskih vrhova i dr.

CIJENA PUTOVANJA: 1.790,00 HRK

Detaljnije informacije o uvjetima putovanja i programu, kod kontakt osobe između agencije i polaznika putovanja, pri prijavi, kod planinarskog vodiča.



Organizator: HPD “Zagreb – Matica” u suradnji s turističkom agencijom, ID COD HR AB-01-081039964

Predstavnik organizatora – Vodič: Snježana MIKIĆ, mob: 091/590-1770
e-mail: snjezanamikic6@gmail.com



Foto: S. Mikić

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.